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TE2ZT NMPOOAOY-ANANTHZzEIZ

‘ Ofpa l

a) Na amodeydei 6tL To Méyloto AMOAUTO IXETIKO ZPAAUA TNG OTPOYYUAOMoinong e otpoyyUAeuon
gvoC apOpol oto Suadiko cUoTnUa o k onpavikd Yndia eivar 27

Andvtnon: Inuewwoslg ZeAida 18.

b) AdoV otpoyyuleuBei pe otpoyyvleuon o apBpog x =0.215, oe k=5 onuavuka Pnoia, va
BpeBel 1O AMOAUTO IXETIKO IPAApa Kal To MEyLoto ATTOAUTO IXETIKO IPAAUA TNG OTPOYYUAOTIoinoNng
TOU aplBuov.

Andvtnon:

x=0215%2-> 043*2—->086->172-> 144 - 0.88-> 176 - 1.52 > 1.04 - 0.08 - 0.16 - 0.32 - 0.64 —> ---
N2 N2 N2 N2 N2 N2 N2 N2 N2 N2 N2 N2
0 0 1 1 0 1 1 1 0 0 0 0

x = 0.215=0.00110111000010 ...
+ 0.00000001

0.00111000=x" = 234+ 2744+ 25 =14 L4 L 22 _ 7 _ 421875
8 16 32 32 32

le] = |x* = x| = ]0.21875 — 0.215| = 0.00375

le | |e| 0.00375 375 75 15 3 < -5
E — - = — — = = — s _——_——_—= —
7 x 0.215 21500 4300 860 172 32 96

c) Na deydei ot pe SVo epapuoyeg Tou Ixnuartog tou Horner pnopet va Bpebet n TLun thg mapaywyou
evag MoAuwvopou P(x) og kdmoto &, SnAadnto P (&).
Andvtnon:

P(x)=Q(x)(x=O+U o
P(x)=Q (x)(x=9+Q(x)(x=5) =¢ (x)(x-9 + Q(x)
P($)=0(OE-9+e()=10e()

d) Na Bpedei pe to IxAua tou Horner n Tl 6Awv Twv moapaywywv tou MoAvwvopou P(x)=x* —x
oto £=-1 (P(k)(§)= I k!, k=1.4).
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Andvtnon:

1 0 0 -10
-1 -1 1 -1 2
1 -1 1 -2 2=,

-1 -1 2 -3 p(1)=1r =1-(-5)=-5
1 -2 3 -5=r, p'(1)=2r,=2-(6)=12
-1 -1 3 P (1)=3r, =6-(—4)=-24

1 -3 6=r, P (1) =4tr, =24-(1)=24
-

1 -4=r,

ry
‘Oéuaz

a) Av avamtuxBei n ouvdptnon s= f(x)=

O€ QTELPOo-0elpd Maclaurin TPOKUTITEL O YEVLKOG

Tonog S = f(x):lL =1-x+X=x>+..+(-1)"x" =D (-1)'x" . Na BpeBei 0 yevikdg TOMOG pe
+X ~

Tov ormoio Sivetal n 86pBwon r (x)=s-s = f(x)—f (x), 6Tav oTNV MPOCEYYLOTIKA TLUA

s" = f7(x)xpnotuonotnBolv oL TPWTOL OPOL PEXPL KAL TO N-00TO.
Anavtnon:

ra(x)=s=s"=f(x)= f(x)=TZ(-1)'% = Tho(~1)' ¥ =X (1) x'=(~1)™"x"" +

(_1 )n+2xn+2 + (_1 )n+3xn+3 + = (_1 )n+1xn+1 (1 X+ x2 _ ) _ (-1 )n+lxn+1
1+x

b) Xpnowonowwvtag to avdmtuypa oto a) va uroloyloBei n akpng tun s= f(x) :% Kal n
+ X

’ y * * 1
npooeyylotk TR s = f (X) yua x= 3 kat n=3.

Andvtnon:

T 1 _3_o7s
1+x_1+1k__M3_4_'
1 1 1 27-943-1 20

ff(x)=1-x+x¥*-x*=1--+-—- —= ————— = — = 0.74074
39 27 27 27

f(x)=

. 1 * * . : :
c) Na unoAoywoBei to r, (X)= rg(gjz s—s =f(x)—f (x) pe ™ xprion tou TUMOU TOU BPEBNKE

oTo gpwTnua b).

Andvinon:
3+1 1
1 _(_1)n+1xn+1 B (_1)3+1*(1/3) _ z_ 11 ( 1 _ o _ E_ 20 _ 81-80 L)
rs(Y3) = 14x - 1+ 1/, RS T rs(Y/3) = £ () =i 5= % = w
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